

马武华教授受邀在宾大《2023 国际气道管理大会》做大会讲座

2023 年 8 月 5-7 日，由国际气道管理学会 (IAMS, international airway management society) 主办，宾夕法尼亚大学协办的国际气道管理大会 (IAMM) 在线上下面向全球召开。

国际气道管理协会 (IAMS) 于 2016 年由来自全球 17 个国家及地区的 75 名气道管理领域专家共同发起创办，协会致力于气道管理的教学、培训及科学研究。在新冠全球蔓延期间，IAMS 举行了多次线上会议，向全球一线医务人员分享了对新冠患者的气道管理经验，为新冠患者气道管理临床操作提供了有效的理论支持。



本次大会于 8 月 5 日北京时间晚上 7 点准时开幕，大会主席 Henry Liu (美国)、Deborah Culley (美国)，联席主席 David Wong (加拿大)、Yew-Weng Chan 新加坡，世界气道管理协会主席 Ellen O'Sullivan(爱尔兰)、气道管理学会主席 Pual Baker (新西兰)、困难气道学会主席 Imran Ahmed (英国)、欧洲气道管理学会主席 Massimiliano Sorbello (意大利)、气道安全协会主席 Louise Ellard (澳大利亚)、气道管理学院主席 Hans Huitink (荷兰)、头颈麻醉学会主席 Sam Schechtman (美国)、非洲气道学会主席 Ross Hofmeyr (南非)、全印度困难气道协会主席 Pankaj Kundra (印度)、日本气道管理学会主席 Takashi Asai (日本)、中华医学会气道管理学组组长左明章，中国气道管理联盟主席李文献教授，和国际气道管理学会主席 prof. Huafeng Wei (美国) 在开幕式上做了精彩的致辞，随后分别做了精彩的学术讲座。

我院麻醉科主任马武华教授在此次会议中向全球参会专家进行专题演讲《The second survey on airway management in China》《第二次中国气道管理调查—成就与挑战》，分享了过去六年中国气道管理取得的巨大进步，并受邀主持新西兰气道管理学会主席 Prof. Pual Baker 的大会主旨演讲《Emergency Front of Neck Access》，同时给美国头颈麻醉学候任主席、宾夕法尼亚大学 Prof. Joshua H. Atkin 颁发 IAMS 贡献奖，并分享了我院建立的第一个《气道工具博物馆》。

大会进行了 IAMS 研究奖、教育培训奖和最佳论文摘要的评比，我院麻醉科唐志航讲师的论文获得了 IAMS 最佳摘要奖 Well Lead abstract awards 二等奖。



马武华教授在宾大做大会演讲



马武华教授在宾大介绍第一个《气道工具博物馆》



马武华教授为宾大 Joshua 教授颁奖



唐志航讲师获得 Well Lead abstract awards 二等奖



马武华教授主持新西兰气道管理学会主席主旨演讲



马武华教授和英国 DAS 主席 panel 回答问题

此次会议共有来自全球 23 个国家和地区共 66 位知名气道讲者带来了数十场英文专题讲座、优秀论文分享以及多个辩论，介绍和展示了在气道管理领域的发展和革新，在九大板块如氧合和通气策略，气道管理创新与安全，小儿与产科困难气道管理，声门上气道装置和视频喉镜，耳鼻喉气道管理，战场创伤气道管理，胸科气道管理，支气管镜和喷射氧合通气，困难气道的诊断，肥胖患者气道管理等进行了系列讲座和辩论，全球线上线下人数超过 6 万多人次。大会于 8 月 7 日在美国宾夕法尼亚大学圆满闭幕。

气道管理是临床麻醉、急诊抢救和重症治疗的核心技术之一，是成功进行有效治疗和抢救的前提和保证。马武华教授团队在会上展示了中国麻醉医生在气道管理领域的先进经验和不倦追求，让世界了解了中国气道管理的现状，让我国对全球气道管理所做的贡献得到全球广泛的关注，这是践行学术创新引领学科发展的实践，是学科和学术地位不断提升的体现。感谢国内外所有专家和同道的大力支持，感谢医院领导和各部门的大力支持，感谢麻醉科全体医

护人员的不懈努力!

通讯员：唐志航

审核：马武华